

Бывший президент Blizzard выступил в защиту Фила Спенсера в связи с закрытием некоторых игровых студий Xbox

Бывший руководитель Microsoft и экс-президент Blizzard Майк Ибарра публично выступил в защиту главы игрового подразделения Microsoft Фила Спенсера, заявив, что решение о закрытии нескольких игровых студий Xbox, несомненно, затронуло его на человеческом уровне и что, как следствие, он не заслуживает той критики, которой подвергается.

"Я вижу много критики, направленной на Фила за сегодняшние анонсы Xbox". начал Ибарра в посте на сайте X, в котором затем объяснил свою точку зрения: "Я понимаю их. Но, зная его как человека, я понимаю, что это задевает его так же сильно, как и всех остальных. Я не могу говорить за всех руководителей (Microsoft Ed), но я знаю его и понимаю, через что он, вероятно, проходит.

В конце концов, никто не сомневается, что и для Фила Спенсера это было непростое решение. Просто для тех, кто потерял работу, этот день был гораздо тяжелее. Как вы уже знаете, вчера Microsoft объявила о закрытии четырех студий разработки: Arkane Austin, Alpha Dog Studios, Tango Frameworks и Roundhouse Games, причем последняя будет объединена с ZeniMax Online Studios. Реакция геймеров, как и следовало ожидать, не была положительной.